

文娱

“广告法”修订启动

名人虚假代言将担责

本报讯 国家工商总局近日在全国工商系统广告工作会上表示,对于新兴的植入式广告、贴片广告、网络手机广告,将“开展调研,适时提出规范管理意见和建议”。而正在修订的《广告法(修订送审稿)》已把名人代言行为纳入规范范围,将要承担连带责任。

近年来,一些电影、电视剧、电视栏目里涌现的各种贴片广告、植入式广告引起社会各界的广泛争议,网络广告、手机短信广告等已成为广告业一支不可忽视的力量,但网上虚假广告和手机垃圾短信等成为新的消费投诉热点。对此,国家工商总局副局长甘霖在会上表示,“要关注网络手机广告、植入

式广告、贴片广告、广告联盟等问题,开展调查研究,适时提出规范管理意见和建议”。

记者23日还从工商总局有关人士处了解到,《广告法(修订送审稿)》对现行广告法进行了较大修改,送审稿在广告主、广告经营者、广告发布者三大主体的基础上,把参与广告代言、证明、推荐的“广告

其他参与者”,包括名人、明星等公众人物也列为了需要规范的广告主体,把连带责任的主体扩展到个人,约束代言行为。如果该送审稿通过的话,届时广告代言人要为代言虚假违法广告承担相应的行政、民事等连带责任,构成犯罪的,还将追究刑事责任。

(新京)



近日“豪门主妇”
李嘉欣刚刚为爱子办了一场豪华慈善百日宴,接着就登上了某时尚杂志封面,这是她产后首度亮相封面,画面中李嘉欣大秀酥胸玉背,玲珑有致的混血面容,似乎有越来越年轻的势头。
闻玉

莫少聪吸毒事件后 银幕复出

本报讯(记者 倪自放)莫少聪、杨童舒《给你点儿颜色》日前发布首轮海报,这是莫少聪吸毒事件后首次在银幕亮相。

从海报看,莫少聪在经历了吸毒被捕事件后,第一次在银幕亮相略带焦虑。莫少聪在片中的角色安静、忧郁,知性,面对深陷情爱显得不知所措的杨童舒,莫少聪的表演显得拿捏有度,观众会看到一个收敛、沉稳的莫少聪。

如果你是谢霆锋 怎么看张柏芝陈冠希重逢拍合影



本报讯(记者 张莹)张柏芝和陈冠希2008年初因艳照门事件反目成仇,她还骂他“猫哭老鼠假慈悲”,指他从来没有向她道歉。3年沉淀,两人5月8日有缘乘坐同一班国泰头等舱飞机从台湾返回

香港,她竟主动要求换座位和他并肩而坐,全程有说有笑、拿手机自拍合照。此事曝光后,陈冠希承认,张柏芝矢口否认,而舆论也一直把矛头指向了陈冠希,说他欲借张柏芝炒作复出,不惜破坏别人的家庭。如今,张柏芝也承认与陈冠希在飞机上自拍,让人语无。

可以说,现在的张柏芝沉浸在无限的幸福中,令很多明星十分羡慕,而且不久前老公谢霆锋顺利拿下影帝宝座,两人事业家庭都风光无限。此时却传出张柏芝和陈冠希

在飞机上玩自拍,还有说有笑,像多年不见的老朋友,实在让人不是滋味。有人说张柏芝好了伤疤忘了疼,有人说霆锋的“大肚量”纵容了张柏芝。

而谢霆锋没有就此事做出任何回应。

欢迎读者就此事发表看法,当一次“张柏芝的老公”,说说如果你是谢霆锋会怎样看待此事?

来稿请发邮箱:qwbwy126@126.com,选登作品有稿费并有神秘礼物送出。

苗圃500万 买私人飞机

本报讯 演员苗圃也拥有自己的私人飞机了!虽然不如演员刘涛、本山大叔的飞机那样豪华,但这架价值500万元左右的飞机,被称作是“空中宝马”呢。作为内地娱乐圈第一个拥有飞行驾照的明星,苗圃亲自驾驶着自己的爱驾享受翱翔蓝天的感觉,绝对是妙不可言。

日前,某航空公司的李先生在微博上贴出苗圃私人飞机的照片,随后掀起网友围观,随后记者也多方证实该消息属实。

记者获悉,苗圃的这架飞机购买已有一段时间,以前是停在北京八达岭机场,最近才转到陕西蒲城内府机场停放,“是我们的人给飞过去的。”对于苗圃每年得掏多少钱养飞机,负责飞机保管维护的公司工作人员表示,“通用的一种算法是,每年的费用是飞机价格的10%—15%,保证飞机的停放、维修维护,每年保证100个小时左右的飞行时间。”按这样说,苗圃每年给飞机的安家费在50万元左右。此外,开飞机也是个麻烦事,按照规定,“离地三尺要审批”。

不过,拥有了私人飞机的苗圃很低调,记者就此事致电其经纪人,对方不愿回应。

(王尚)

陈好 秘密产子

本报讯 近日,据知情人士透露,女星陈好已经秘密产子。有媒体赶到陈好所在医院,正好遇见她在老公、母亲的陪伴下出院。当天中午,陈好老公怀抱婴儿率先走出医院大门,面露喜悦之色。陈好和母亲紧跟其后。陈好戴着墨镜和口罩,全身包裹严实,并由其母搀扶上车,车子离开医院直返居所。抵达公寓后,陈好老公怀抱宝宝先行下车,早已等候多时的婆婆迫不及待地上前,想快点一睹孩子模样。随后陈好被婆婆搀扶着走进公寓。

(新快)

山东高考招生咨询会
院校大联展启动

主办: 齐鲁晚报

综合场: 6月25日 6月26日 济南 济宁 淄博 淄博 潍坊 烟台
高职场: 7月30日 7月31日 7月31日 7月30日 7月31日

山东历史文化名城大联展: 6月25日-7月31日

山东历史文化名城大联展: 6月25日-7月31日